

Kristina Vidan  
Gradska vijećnica

GRAD SPLIT

Gdin. Andro Krstulović Opara,  
Gradonačelnik

Split, 29. siječnja 2019.

## VIJEĆNIČKO PITANJE: **Nezakonite aktivnosti Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan**

Poštovani,

svjedoci smo da su građani već u dva navrata javno iskazali nezadovoljstvo najavljenim aktivnostima Javne ustanove za upravljanje PŠ Marjan i zabrinutost za budućnost šume na Marjanu. Nepovjerenje građana je sasvim razumljivo obzirom da se Javna ustanova od svog osnivanja 2005. nije bavila šumsko uzgojnim radovima koji bi omogućili prirodnu obnovu šume već je služila kao mjesto uhljebljivanja, političkog kadroviranja i političke trgovine svim gradonačelnicima i svim vladajućim koalicijama od 2005. do danas.

Plan gospodarenja PŠ Marjan je istekao 31.12.2018., a novi nije donesen te nije jasno na temelju čega se planiraju najavljene aktivnosti, obzirom da nisu niti proglašene nužne mjere zaštite od nametnika koje bi opravdale iste. Prema napisima iz medija negativno se o planiranim aktivnostima JU PŠM očitovao i Županijski ured za zaštitu okoliša koji ističe da se u park šumi ne smiju raditi zahvati koji će rušiti stijene, nasipati, probijati... jer onda bi Marjan izgubio obilježje zbog kojeg je zaštićen.

Pridodamo li tome da je ovo Gradsko vijeće 4.4.2018 donijelo zaključak kojim obvezuje gradonačelnika da naloži JU za upravljanje PŠ Marjan donošenje novih i izmjenu postojećih zakonom propisanih akata u cilju zaštite, održavanja i upravljanja PŠ Marjan, i da niti jedan od zaključaka s tematske sjednice o Marjanu nije proveden, te da u vrijeme najveće krize u povijesti Marjana vi štite gradonačelniče!? možemo se s pravom upitati zašto i zbog čijih interesa ne poštujete odluke ovog Gradskog vijeća, a izgleda ni volju građana koji su vas izabrali ?

Zbog svega navedenog molim da mi pismeno dostavite plan hitnih aktivnosti koje ćete napraviti da spriječite daljnje odumiranje i devastaciju PŠ Marjan.

Unaprijed zahvaljujem, srdačan pozdrav

Kristina Vidan